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Ata da 31ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a 

Presidência do Sr Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 13/11/2023 

(dois mil e vinte e três). 

Às 17 (dezessete horas) do dia 13 de Novembro de 2023 

de dois mil e vinte e três, reuniu-se ordinariamente a Câmara 

Municipal na sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a 

Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santos  Silva, que foi 

secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos e 

Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário 

observou o quórum regimental e foi comprovada a presença 

dos senhores vereadores: Alderi cordeiro da Silva, Maria 

Zenilda da Silva,  Marcone Ferreira da Silva José Vieira de 

Souza Neto  Dogival Antonio do Nascimento, Carlos Roberto 

da Silva. O presidente abriu a reunião em nome de Deus o 

todo Poderoso e convidou o vereador Cleidson Arnobio de 

Freitas Silva para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi 

Lido “ Mais vale um prato de verdura com amor, que um boi 

cevado com ódio.Pr 15,17) Em seguida o senhor presidente 

pediu que fosse feito a Leitura da ata da reunião Anterior, 

feita a leitura a mesma foi para discussão, e não houve 

discussão, em seguida foi para votação sendo aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente passou a palavra 

para os vereadores inscrito no expediente, E o vereador 

Marcone Ferreira usou a tribuna saudou a mesa e os demais 

presentes na reunião e começou seu discurso dizendo que 

ele junto com seu colega Cleidson Arnobio foram falar com o 

executivo, e logo foi colocado carradas de barros em alguns 

lugares estratégico no Sitio Pitombeira, pois sabemos que este 

sitio tem um acesso muito ruim, é muito cheio de buracos e 

muitas pedras tornando muito difícil o acesso para outros 

lugares, o executivo se comprometeu em fazer todas as 

bueiras que for necessário naquele local. Em seguida o senhor 

presidente passou para ordem do dia e repassou para as 
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comissões os projetos de Lei registrados na reunião 

anterior,para que as comissões no momento oportuno 

passam dar seus pareceres. E não havendo matéria para ser 

discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o 

senhor presidente encerrou a reunião.   

 

 

                  Calçado em 13 de Novembro de dois mil e vinte e três.  
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